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CopepxaHue

e Hautn nponsBoaHyHO

* IpoandchepeHumnpoBaTb PyHKUNIO

* BblYUCINUTL NPOU3BOAHYIO

e Hautu cTaumoHapHbIe TOYKN

e Hantu akcTpemMymbl PYHKLNU
e Hantn HaMmeHbLIee 3HaYEeHUe

Q!HKLWIVI

Had 3ddHHOM OTPEe3Ke




NunkTaHT Ne1.
Hantu npousBogHyoO




[lpoBepum oTBeThHI

7) -2/x? 14 -156.
8) -3/ x? => «5»
9) -1 l2x2 12'1 36.
10) 12x? => «4»

1) 2x+3x? = x(3x+2)

2) 2x+3 8 -110
3) 3x%-2+2x= 3x*+2x-2 11)30x° => «3»

4) 9x +5x° 12) -3 sinx
5) 5% _1 13) 6cosx

2

X 14) 1-2sinx
, 3x +— 15) —sinx-1/cos?x
u 24x )

MeHee 80.
=> «2»




JINKTaHT N2 2.

[MpoandpdepeHUnpoBaThH

cbyHKu,mo
Ng

N°4

> I'Io.de.qe

~ I/ITOI'VI 1
Ne11 1TI3)

TLTT

013. f(x)=—
3x*+6x-10




[lpoBepuM OTBETHLI

sin x — xCosx 130. => «5»
) sin? x 171 -:Ilgg =z «g»
. - . => «3»
7) -2sinXx MeHee 70. =>«2»

1) 15x? - 4x +12 8) 3cos23x - 3sin23x

2) -2x-2 9)40x° —6x° +27
3) 1/ 2cos?x 10) - sin(x - 1/3)
4) 0,5 - sinx 11) 2cos(2x+17/6)
5) - 4sin2x 12) 2,5(5x-1)

- u 13) -6x+6




NuktaHT Ne3. Bbluncnutb
NPOU3BOOHYIO (PYHKLUUN
B 3a4aHHOMU TOYKe

= MoJiogubl !!!




[lpoBepuM OoTBEThHI

n4 14 -156. => «5»

8) -1 12-136. => «4»

9) 2 8 -116. => «3»
10) -6 MeHee 86. => «2»
11) 3
12) 5
13) 0
14) 16
15) -397




INunktTaHT Ne 4.
Hantu ctaumoHapHble
TOYKU PYHKLUU

klnﬂ \ WA
No7 v

Monoaubi!!!




[lpoBepuM oTBETHI

7) x=-2 ; x=3
8) x= 3/2(3x-1)

1) x=0 : x= - 4/3 9) x=-5 ; x=5 n x=0—-Kp.T

2) X=Tr/2 +71K ; K
€Z

3)x=0

4) HeT

5) x=-5 ; x=3
6) x=-1,5

10) x= -2 ; x=2 n x=0—Kp.T

100. => «5»
8-90. => «4»

6- 70. => «3»
MeHee 60. => «2»




NuktaHT Ne 5.

Hantu Toukn akcTtpemyma
dyHKUMU U onpenenntb U
XapakTep

=" _:l-E ETVA-'T. -FT) .




[TfpoBepuM oTBeTHI

7) x=-1-mas; x=1-min
8) x=-1-mas; x=0-min;

1) x=-2-min; x=2-mas Xx=1-mas

2)x=-4/9-mas; x=0-min 9) x=0,5-mas
3) X=2 - min 10) x=1,5-min
4) x =0 -mas 100. => «5»
9) x=0-min; x=4-mas 8-96. => «4»

6) x=2-mas; x=3-min 6-76. => «3»
' MeHee 60. => «2»




INukTaHT Ne 6.

Hantu HanmeHbLee
3Ha4YeHue PyHKLUUN
Ha 3ag4aHHOM OTpe3Ke




[lpoBepunM OTBETHI

5) YHanm.=-19 npwu x=4
YHan6.=4 npwu x=1
6) YHanm.=-28 npu x=-1

‘ H310.=4 npu x=1
100. => «5»

8-90. => «4»
6-70. => «3»

' MeHee 60. => «2»
YHan0.=33 nps

4) YHanm.=0 npwm x=0 /Han0.=12 npwm x=-4

YHan6.=192 npux=2 | 0) YHaum.=-1 npu x=/2

' u YHano.=1 npux=0
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http://te.zavantag.com/tw files2/urls 5/78/d-77815/7z-docs/1 html

m5694cd80.gif

http://www.ipnews.in.ua/wp-content/uploads/2013/01/213095-Roy
alty-Free-RF-Clipart-lllustration-Of-A-Professor-Book-On-A-Stack-Of-B

00Kks.ipg
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